

你手机里有这些程序吗？有的话，赶紧删！

监测发现 9款违法移动应用

新华社 张建新

国家计算机病毒应急处理中心通过互联网监测发现,9款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中,其主要危害涉及隐私窃取、资费消耗和流氓行为三类。

国家计算机病毒应急处理中

心提醒广大手机用户首先不要下载这些违法有害移动应用,避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。其次,建议打开手机中防病毒移动应用的“实时监控”功能,对手机操作进行主动防御,这样可以第一时间监控未知病毒的入侵活动。

曝光15个 扣费类恶意程序变种

新华社 周润健

记者9日从国家互联网应急中心天津分中心获悉,通过自主监测和样本交换形式,国家互联网应急中心近日发现15个恶意扣费类的恶意程序变种,这些恶意程序在用户未知情的情况下,私自给指定SP号码发送订购短信,消耗用户手机话费。

这15个恶意程序变种包括《贪吃蛇大作战》《速度与激情8》《愤怒的小鸟GO》《宅男的夏天》《疯狂小野人》《登山飙车》《消灭星星》《天天

贪吃蛇》等。

国家互联网应急中心天津分中心安全专家介绍说,这些恶意程序变种会私自上传用户手机号码、IMEI码、IMSI码等固件信息到服务器,请求获取SP号码和指定短信内容,然后私自发送SP短信,订购某收费业务;会私自拦截或屏蔽运营商的回执短信,并自动回复确认订购短信息,并私自删除用户短信息;会私自下载其他恶意程序,创建桌面快捷键,诱骗用户点击下载安装,频繁推送大量banner广告、通知栏广告、插屏广告、全屏广告,以及在屏



幕左侧常驻应用入口图标的广告。

记者注意到,被曝光的这15个恶意程序变种中,有不少程序的名称带有诱惑性,如《嫩模女友》《蜜桃直播》《帮学妹洗澡》《撕衣美女》等,而程序安装图标上则是衣着裸露的美女,搔首弄姿带有明显挑逗性。

安全专家提醒说,为避免不必要的经济损失和信息外漏,广大用户下载手机软件、游戏,尽量到具有安全审核机制的下载平台,以保障自身安全利益。同时,还要养成安装防病毒软件,并及时更新病毒库的习惯。

“修好了, 我带你们回家”

记叙利亚文物修复师朱马

新华社 郑一哈 汪健

在叙利亚国家博物馆展厅一角,文物修复师赫芭·朱马正给一座受损的雕像“整容”。她身穿白色长褂,头发在脑后扎成一束,显得沉稳又干练。

被修复的这座女性半身像手臂断裂,面部破损严重。朱马先将一种特制的泥巴放在掌心搅拌,再以一把细长的工具蘸取,小心翼翼地抹到雕像的脸上,开始“描眉画眼”。

“我对这座雕像有特殊的感情,‘她’就像我的家人一样。”朱马说,包括这座雕像在内,馆内大部分受损文物都来自她的家乡巴尔米拉。这座叙利亚古城有2000多年的历史,是一座古罗马风格的历史遗址,1980年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。

朱马从小在巴尔米拉长大,对那里的古罗马宫殿、圆形剧场和墓地文化充满兴趣。大学毕业后,她进入当地博物馆工作,长期从事文物保护和修复工作。

那时,她每天和这些雕像在一起,定期给它们做检查。“文物有一丁点磕碰我都心疼,怎么也想不到有一天它们会遭到如此破坏。”

过去数年间,极端组织“伊斯兰国”先后两次攻占巴尔米拉,不仅滥杀无辜,还大肆破坏遗迹文物。建于2000多年前的凯旋门被炸毁,数不清的精美石像被“斩首”……

朱马还记得2015年5月巴尔米拉第一次沦陷前,她和同事们为抢救文物与死神赛跑的情景。当时,眼看武装分子就要进攻城内,大伙儿争分夺秒地把文物往车上搬,冒着炮火逃离巴尔米拉。

“当时子弹像下雨一样从四面八方射过来,我们的老馆长手都中弹了。”忆起那段经历,朱马至今心有余悸。当事后得知不少相伴多年的文物遭到极端分子毁坏,她更是心痛不已。

2017年3月,叙利亚政府军重夺对巴尔米拉的控制权,劫后余生的文物被分批运到首都大马士革保存。数月前,国家博物馆组建文物修复小组,朱马也从巴尔米拉被调来参与修复工作。

长年战乱让叙利亚文物修复人才流失。目前,馆内包括朱马在内的修复师仅有8人,可等待修复的文物多达1500余件。由于场地不够,博物馆不得不将一楼大厅开辟出来摆放受损文物,以供修复小组同时开展工作。

受人力、材料和技术所限,修复工程预计需要5至8年才能完成。朱马说,很多雕塑碎成多块,拼接十分耗时。“头是被破坏最多的部位,虽说有资料照片可参考,但照片往往只提供一个视角,这给面相修复带来困难。”

尽管挑战重重,但朱马对修复过程丝毫不马虎。她说,古时候巴尔米拉人之所以给已故的亲人刻像,就是希望有一天他们漂泊的灵魂能认得雕像,从而回归躯体。

正是因为这份感情,朱马常常恳请同事们对雕像轻柔一些,她甚至给每个雕像都起了名字,常常一边修复一边跟它们聊天。

“赶紧好起来吧,等修好了,我带你们回家。”她总是如此喃喃而语。



清理海滩垃圾

12月8日,南非开普敦举行清理海滩垃圾、保护海洋环境活动,吸引了众多志愿者参加。图为一名儿童在沙子中筛选塑料颗粒。

新华社 琳达·易 摄

公安机关依法侦办一起严重暴力犯罪案件 10名犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施

(上接1版)

10月6日14时36分,30余名聚集人员越过警戒线到场外接应新来“声援”人员时,现场执勤民警上前劝阻。站在花坛上拍摄聚集现场的季某敬将劝阻民警一同带倒跌落坠地,田某才等人借机推搡殴打执勤民警,民警及时采取措施,将其中8人带上现场警用大巴车。

14时43分,钟某峰、郑某冰、葛某高等带领约60名聚集人员,手持木棍和灭火器从聚集现场赶过来,随后疯狂实施暴力袭警、打砸车辆行为。王某启和钟某峰等人首先持灭火器向执勤民警和警用大巴喷射干粉。随后,杨某青持木棍将大巴车窗打碎,陈某等多人随即持灭火器向车内喷射,并打砸大巴车,围攻殴打现场执勤人员。由于受干粉喷射,车内执勤民警和被带离人员呼吸困难,被迫从车辆天窗口爬至车顶,现场聚集人员仍不甘心,继续用灭火器喷射车顶上

的民警并投掷石块。在此过程中,现场执勤民警始终规范文明执法,保持了冷静克制。

这一系列暴力打砸行为,历时11分钟,共导致34名执勤民警及群众受伤,1部警用大巴、3部社会车辆被砸毁。其中,青岛市公安局一名领导干部头部缝合6针、两根肋骨和肩胛骨骨折、脾脏挫裂、双肺挫伤;青岛市公安局治安支队支队长头部遭重击致颅内出血,中枢神经严重受损,构成重伤二级。

聚集事件对当地社会秩序和人民群众生产生活造成严重影响,104家商场、超市、门店被迫关门停业,11条公交线路960辆次公交车被迫调整运营,多条道路无法通行,直接经济损失达820余万元。

案发后,公安机关经缜密侦查,初步锁定了涉嫌违法犯罪人员,并对此次事件中参与暴力袭警、打砸车辆、购买凶器及组织煽动的相关涉案人员依法传唤审

查。对其中实施暴力打砸的骨干人员、现场组织指挥的首要分子以及煽动串联、提供犯罪工具的主要人员钟某峰、郑某冰、葛某高等10人,公安机关分别以涉嫌妨害公务罪、故意伤害罪、聚众扰乱公共场所秩序罪、寻衅滋事罪等,依法采取刑事强制措施。

公安机关表示,此次事件是极少数不法分子藐视国家法律、挑战执法权威,有组织、有策划、有预谋实施的一起严重暴力犯罪案件,严重侵犯他人人身权利,严重危害公共安全,严重扰乱社会秩序,造成了极其恶劣的社会影响。我国是社会主义法治国家,绝对没有法外之地和法外之人。自觉遵守国家法律、依法合理表达诉求、维护社会正常秩序,是每一位公民的义务和责任。对任何违法犯罪行为,公安机关都将坚决依法予以打击,切实维护社会正常秩序,切实保障人民群众生命财产安全。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险